
Procès-verbal du Conseil d’Ecole du 26 juin 2020 

 
Absences excusées : 
Anne KRETZ (Inspectrice de l’Education Nationale - IEN), LENTIEZ Anaïs (Parent d’élèves). 
 
Personnes présentes :  
CHANVRIER Amandine (Directrice), SUBLON Carine (Enseignante), PERONET Céline et 
DOLLANI Alverita (ATSEM), BEL Ebru (Parent d’élèves). 
 

 
 

1. Désignation d’un secrétaire de séance et approbation du procès-verbal 
 
Mme BEL est désignée secrétaire de séance. 
Le procès-verbal du précédent conseil d’école est approuvé. 
 

 

2. Situation sanitaire / Sécurité 
 
Point sur la reprise des élèves (seuls 7 élèves ne sont pas revenus à ce jour). 
Règles d’entrée/sortie modifiée et séparation des classes pour éviter le brassage des élèves. 
Protocole actuel : pas de distanciation en maternelle et respect des gestes barrières. Désinfection 
quotidienne du matériel ou « quarantaine ». 
Nettoyage supplémentaire sur la pause méridienne. Nous avons demandé à maintenir ce 3ème 
passage de l’agent d’entretien à l’avenir. 
 
Tous les exercices de sécurité avaient été réalisés avant la fermeture de l’école. 

 
 

3. Actions menées par les enseignants 
 
Les différents projets et sorties prévues pour le reste de l’année ont malheureusement dû être 
annulé en raison de la crise sanitaire et de la fermeture des écoles : 
- Sorties à la médiathèque du Neuhof programmées au mois de mars pour les deux classes ;  
- Spectacle « Bleu comme une orange » programmé le 26/03 à l’Espace Django ; 
- Sortie cinéma « Loups tendres et loufoques » programmée le 9/04 ; 
- Sortie au zoo de Karlsruhe le 11 juin. 
Nous espérons que certains pourront être reportés à l’an prochain. 
 

 
 

4. Mairie : travaux effectués et demandes formulées / Dotations 
 

La dotation 2020 est de 1628,05€ pour le fonctionnement (dont 48,09 € pour la maintenance du 
photocopieur et des imprimantes), 157,78€ pour l’investissement et 602,80€ pour les transports. 
 
Le nettoyage de nos locaux sera à nouveau assuré par l’entreprise Scoprobat à la rentrée 2020. 

Nous avons demandé à maintenir ce 3ème passage de l’agent d’entretien à l’avenir. 
 
A) Réalisé 
- Remplacement des lattes des bancs de la petite cour 
- Demande d’une rallonge avec enrouleur 
- Remplacement de l’ordinateur de direction 



- Remplacement du kit photoconducteur de l’imprimante BCD 
 
 
 
B) A venir 
- Pose ou rehaussement à hauteur d’adulte du point d’eau de la salle d’eau (été 2020) 
- Remplacement de la deuxième partie des lattes des bancs de la grande cour (été 2020) 
- Remplacement du portail ou du système de ferme-porte de l’entrée principale 
- Mise à disposition de 4 tablettes numériques pour les classes 
- Demande pour scellement au niveau des points de fixation du portail route d’Altenheim 
- Installation d’un système alerte-alarme (2020) 
 
C) En attente/demandés 
- Réparation d’une gouttière côté cour au-dessus du banc. 
- Demande d’un système pose d’une toile « mobile » au-dessus du bac à sable (il 
semblerait qu’il existe des systèmes qui puissent servir à la fois de bâche pour couvrir le 
bac et qui se lève pour créer une toile protectrice du soleil – voir primaire Neuhof) 
- Rénovation de l'enceinte extérieure et rehaussement de la clôture 
- Agrandissement du préau 
- Abri à vélo 

 
 
 

5. Règlement intérieur 
 

Aucune modification du règlement intérieur n’est envisagée pour la rentrée 2021. 
 
 

6. Bilan financier de la coopérative scolaire 
 

La coopérative dispose à ce jour d'un crédit de 1184,85 €  
Comme recette, nous notons 981 € (stable) au titre des cotisations des parents d'élèves, 291,80 € 
(213€ en 2017/2018) au titre de la vente de. 
Comme dépenses, nous notons 1304,93 € liés aux activités éducatives. 
 
Un parent s'occupera de la vérification comptable au mois de septembre 2020. 
 
 

7. Fête de fin d’année 
 
La kermesse doit malheureusement être annulée en raison de la situation sanitaire. 
 
 

8. Rentrée 2020 
 

 Effectifs prévisionnels : 
 
Selon les prévisions l'école devrait accueillir 20 petits, 17 moyens et 15 grands  soit 52 élèves au 
total qui seront répartis en deux classes (Petits/Moyens te Petits/Grands). 

 

 Equipe éducative : 
 
L’équipe enseignante restera la même à la rentrée : Amandine CHANVRIER et Carine SUBLON 
mais nous accueilleront un(e) collègue supplémentaire qui déchargera à mi-temps Mme 
CHANVRIER qui sera amenée à exercer des fonctions supplémentaires. 



 
Les ATSEM devraient également être les mêmes : Céline PERONET à mi-temps en plus 
d’Alverita DOLLANI, toujours à plein temps dans notre école. 
 
L’équipe périscolaire devrait être stable avec Elisée PINHEIRO (cantine/garderie) et Rafika HANI 
(cantine) et Nesrine SCHAMIA (garderie). 
 
 
 

9. Divers  
 
Néant 
 
 
 
Clôture de la réunion à 17h00 

 
 

Bel EBRU     Amandine CHANVRIER  
 Secrétaire de séance   Directrice 

                                                     


